



# 'కలర్' ఫుల్ ఎంజాయ్

వంపి అధ్యక్షులతో హోలీ వేడుకల్లో దాక్షిణ్య

అంబరాన్నంపి హోలీ సంబురాలు

కమాన్ చొరస్తా, మార్చి 14 : హోలీ సంబురాలు శుక్రవారం ఉమ్మడి జిల్లాలో అంబరాన్నం టాయి. పల్లె, పట్టణం.. ఊరూ వాడలన్నీ సప్తపర్ణాలతో నిండి పోయాయి. 'హోలీ హోలీ' రంగ హోలీ.. చమ్మకేలీల హోలీ పాటలతో వీడులన్నీ సందడిగా మారాయి. చిన్నాపెద్దా తార తర్రులతో పాటలు ప్రతి ఒక్కరూ రంగుల్లో మునిగిపోయారు. యువతీయువకులు నృత్య చేస్తూ హంగామా చేశారు. ముఖ్యంగా జిల్లాకేంద్రాల్లో కలెక్టర్లు, పోలీస్ ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు. ఉద్యోగులు, నాయకులు పెద్ద సంఖ్యలో వచ్చారు. రంగులు చల్లుకొని, హోలీ ఖుషాకాంక్షలు తెలిపారు.



రంగులు చల్లుకుంటున్న ఉద్యోగులు

# పశువులకు చల్లచల్లగా



ఎండలు ముదురుతున్నాయి. మార్చి నుంచే ప్రతాపం చూపుతున్నాయి. పగటి ఉష్ణోగ్రతలు 35 డిగ్రీలు దాటుతున్నాయి. మధ్యాహ్నం వేళ రోడ్డు నిర్మాణస్థలంగా మారుతుండగా, మనుషుల కాదు పశు పక్ష్యాదులు అల్లాడిపోతున్నాయి. కరీంనగర్ లోని కిసాన్ నగర్ లోని ఓ డెయిరీలో గేదెలు వేసవి తాపానికి అల్లాడిపోతుండగా, చల్లదనం కోసం నిర్వాహకులు వైపుతో నీళ్లు కొడుతూ కనిపించగా, 'సమ్మస్' క్షీక మనివింది.

- సైఫ్ ఫాటోగ్రాఫర్, కరీంనగర్

# కాలువ నిర్మించేదాకా ఉద్యమిస్తాం



ఇల్లంతకుండు రూరల్, మార్చి 14 : రంగనాయక్ సాగర్ ఎవం 6 కెనాల్ నిర్మించేదాకా ఉద్యమం ఆగదని రైతులు స్పష్టం చేశారు. ఈ మేరకు మండలంలోని పెద్దపల్లింగాపూర్లో చేపట్టిన రిలేస్ రాహుళర్యదీక్షలో రెండు రోజులూ మహిళా రైతులు కాలొని నిరసన తెలుపుతున్నారు. శుక్ర వారం హోలీ పండుగను సైతం లెక్క చేయకుండా తండ్రిగట్టే, ఇల్లంత కుండు మండలాలకు చెందిన 12 గ్రామాల రైతులు దీక్షలో కూర్చోన్నారు. ఈ సందర్భంగా మహిళా రైతులు మాట్లాడుతూ సాగునీళ్లు లేక పంటలు ఎండిపోయి అన్నమో రామచంద్రా అని రైతులు మొక్కుకుంటున్నా.. స్థానిక ఎమ్మెల్యే, అధికారులు హోలీ వేడుకలు జరుపుకోవడం ఏంటని ప్రశ్నించారు. రైతులపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి చిత్రశబ్ద లేదని మండిపడ్డారు. ఈ దీక్షలో వంద మంది రైతులు పాల్గొన్నారు.

దీక్షలో కూర్చున్న మహిళా రైతులు



గంగాధర మండల గర్భకుల్లో ఎండిపోయిన వరి పొలంలో దీనిగా కారున్న రైతు పట్టణ అధిపతి

# గర్భకుల్లో సాగునీటి గోస

చేతికండే దళలో ఎండుతున్న పంటలు • రైతున్న కన్నీరుమున్నీరు

నాలుగెకారాల్లో ఎండిపోయింది ఈ చిత్రంలో ఎండిన పొలంలో ఎడుస్తున్న రైతు పేరు పట్టణ అధిపతి. గర్భకుల్లో ఇదేకాలం వ్యవసాయ భూమి ఉంది. నాలుగెకారాల్లో పరి వేశాడు. సాగు నీరు లేక, బావిలో నీరు ఎల్లక పంట ఎండి పోయింది. పెట్టుబడి కూడా వచ్చే పరిస్థితి లేదని, ఏం చేయాలి తెలియడం లేదని అధిపతి ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నాడు.

గంగాధర మండల గర్భకుల్లో ఎండిపోయిన వరి పొలంలో దీనిగా కారున్న రైతు పట్టణ అధిపతి

# నమస్తే తెలంగాణ రాజన్న సిరిసిల్ల

5 కరీంనగర్, శనివారం 15 మార్చి 2025 RAJANNA SIRICILLA

# సిగ్గుమాలిన చర్య

చొప్పండీ మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంక రవిశంకర్ చొప్పండీ, మార్చి 14: రాష్ట్రంలో పాలన చేతగాని, ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయలేని ప్రభుత్వాన్ని ప్రజల గొంతుకగా అసెంబ్లీలో నిలదీసిన సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డిని సస్పెండ్ చేయడం సిగ్గుమాలిన చర్య అని మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంక రవిశంకర్ మండిపడ్డారు. ప్రజల పక్షాన పోరాటం చేస్తున్న ఆయనను సభ నుంచి సస్పెండ్ చేయడాన్ని తీవ్రంగా ఖండించారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఈ ప్రభుత్వం ప్రశ్నించే గొంతులను నోక్కాలనే ప్రయత్నం చేస్తున్నదని ధ్వజమెత్తారు. రాజీయే రోజుల్లో ఆ పార్టీకి ప్రజలే బుద్ధి చెబుతారని హెచ్చరించారు. ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయకుండా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా తిరుగుబాటు చేస్తామని స్పష్టం చేశారు.

# ప్రజల గొంతునొక్కలేరు?

జగిత్యాల జడ్పీ మాజీ చైరర్స్ దావ వసంత జగిత్యాల, మార్చి 14 : సస్పెన్షన్తో ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డిని అసెంబ్లీ నుంచి బయటికి పంపించారేమో గానీ, నాలుగు కోట్ల ప్రజల గొంతు నొక్కలేదని జడ్పీ మాజీ చైరర్స్ దావ వసంత స్పష్టం చేశారు. జగిత్యాల తహసీల్ చొరస్తా వద్ద శుక్రవారం నాయకులతో కలిసి రేవంత్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మ దహనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా దావ వసంత మాట్లాడారు. అసెంబ్లీలో సమస్యలు చర్చకు రాకుండా అడ్డుకునే యత్నమని, అందులో భాగంగానే బీఆర్ఎస్ సభ్యుడిని సస్పెన్షన్ విధించారన్నారు. ఇది చాలా అన్యాయమని మండిపడ్డారు. ఏడాదిన్నర కూడా గడచి ముందే అన్ని వర్గాల ప్రజల నుంచి వ్యక్తమవుతున్న వ్యతిరేకతను చూసి రేవంత్ రెడ్డి అసహనానికి గురై నోరు జారుతున్నారని, తెలంగాణ తొలి సీఎం కేసీఆర్ పై అనుభవ వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. ప్రజల దృష్టిని మరల్చేందుకు కాంగ్రెస్ డైరెక్షన్ డ్రాచూ తీసినదని, అసెంబ్లీలో ప్రజా సమస్యలే వచ్చుకు రాకుండా ఉండేందుకు జగదీశ్ రెడ్డిని సస్పెండ్ చేశారన్నారు. ఆయన సస్పెన్షన్ ను వెంటనే ఎత్తివేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న చైర్మన్లు సందీప్ రావు, మహిపాల్ రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైరర్స్ సుశీల ప్రయాంక, ఉదయశ్రీ, మఠం రాజీ, సాయి, మండలాధ్యక్షులు ఆనందరావు, మల్లేశ్, తేలు రాజు, తమిళ గంగాధర్, సీనియర్ నాయకులు సాగి సత్యంరావు, గంగాధర్, ప్రసాద్, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు శ్రీధర్, బీబీ గౌడ్, శంకర్, ఎల్ రాజన్న, శ్రీనివాస్, అంజన్, రిజ్వన్, చింతల గంగాధర్, పవన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# సస్పెన్షన్ పై ఆగ్రహం జ్వాల

జగదీశ్ రెడ్డి సస్పెన్షన్ కు వ్యతిరేకంగా బీఆర్ఎస్ నిరసనలు జగిత్యాల : జిల్లా కేంద్రంలోని తహసీల్ చొరస్తా వద్ద నాయకులతో కలిసి రేవంత్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మ దహనం చేస్తున్న దావ వసంత, నాయకులు కాల్వోరేషన్ కరీంనగర్ లోని తెలంగాణ చౌక్ లో నిరసన తెలుపుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

- జిల్లాకేంద్రాల్లో ప్రభుత్వం, రేవంత్ దిష్టిబొమ్మల దహనం
- కరీంనగర్ లో అడ్డుకున్న పోలీసులు • పెద్దపల్లిలో రాజీవ్ రహదారిపై ధర్నా

సిరిసిల్ల టౌన్, మార్చి 14 : మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డిని అసెంబ్లీ సమావేశాల నుంచి సస్పెండ్ చేయడంపై జిల్లా కేంద్రాల్లో నిరసనలు వెల్లువెత్తాయి. బీఆర్ఎస్ పర్సన్ల డైరెక్షన్లో, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ పిలుపు మేరకు పార్టీ నాయకులు అందోళనలు చేపట్టారు. ఇందులో భాగంగా ప్రభుత్వం, రేవంత్ దిష్టిబొమ్మల దహనం చేశారు. కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని తెలంగాణ చౌక్ లో జిల్లా కేంద్రాల అయి మూడు వైర్లెస్ ఫోన్లను అధ్యక్షులు కాంగ్రెస్ రేవంత్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మ దహనానికి బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రయత్నించారు. కాగా, పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. ఈ క్రమంలో ఇరువురి మధ్య తోపులాట జరిగింది. అనంతరం బీఆర్ఎస్ నాయకులు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నిన దిస్తూ నిరసన తెలిపారు. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ చొరస్తాలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, టీపీటీడీసీ మాజీ చైర్మన్ గూడూరి ప్రవీణ్, బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు జిందం చక్రపాణి తో పాటు నాయకులు ప్రభుత్వ దిష్టిబొమ్మను దహనం చేశారు. ప్రజల చేతుల్లో



పెద్దపల్లి: జిల్లా కేంద్రంలో రాజీవ్ రహదారిపై ధర్నా చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



సిరిసిల్ల టౌన్: అంబేద్కర్ చొరస్తాలో రేవంత్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మ దహనం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

# రాష్ట్రంలో రాక్షస పాలన

జీవితాన్ని అణచివేసే పాలన అంబేద్కర్ చొరస్తాలో రేవంత్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మ దహనం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆర్ తన పదేళ్ల పాలనలో తెలంగాణను దేశానికి అగ్రా మిగా నిలిపే ప్రయత్నం చేశారు. అటువంటి మహానాయకుడిని ఉద్దేశించి రేవంత్ రెడ్డి తన స్థాయిని మరిచి మాట్లాడడాన్ని బీఆర్ఎస్ తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నదన్నారు. కాంగ్రెస్ రాష్ట్రంలో పైచేరి మీద ఉన్నదని, త్వరలోనే కాంగ్రెస్ ను బంగాళాఖాతంలో కలిపేందుకు ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నదని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీపీటీడీసీ మాజీ చైర్మన్ గూడూరి ప్రవీణ్, పార్టీ పట్టణాధ్యక్షుడు జిందం చక్రపాణి, న్యాయకొండ రామచంద్ర రెడ్డి, అడ్డగట్ల మురళి, జక్కల నారాయణ, కుంభాల మల్లా రెడ్డి, గుంటూరు సురేష్ నాయక్, జవహర్ రెడ్డి, గజబిగల కార్ రాజన్న, ఎదురుగట్ల సుబ్రహ్మణ్యం గౌడ్, చడిగల రాజు, పాతూరి రాజిరెడ్డి, సిరిగిరి మురళి, కందు కూరి రామాగౌడ్, వీరగోపి శ్రీనివాస్ గౌడ్, తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# పేదంట కొలువుల పుత్రులు

గ్రూప్-4, 3, 2లలో మెరుగైన ర్యాంకులు పెద్దపల్లి, మార్చి 14 (సమ్మతి తెలంగాణ) / వీణవంక : నిరుపేద కుటుంబంలో పుట్టిన ఆయనకు గ్రూప్-4లో మెరుగైన ర్యాంకులతో మాడేసి కొలువులు సాధించారు. గతంలోనే గ్రూప్-4లో ఎంపిజె ఉద్యోగాలు చేస్తుండగా, ఇటీవల విడుదలైన గ్రూప్-2, గ్రూప్-3 ఫలితాల్లోనూ ఉత్తమ ర్యాంకులు సాధించి ఆదర్శంగా నిలిచారు. పట్టు వదలని విక్రమార్కు విశ్వసారధి కరీంనగర్ జిల్లా వీణవంక మండలంలోని సర్పంచిగూడూరి గ్రామానికి చెందిన కొక్కల అశ్వనీ-సమయ్య (అర్ఎంపీ డాక్టర్) దంపతులకు ఇద్దరు కొడుకులు కాగా, విశ్వసారధి చిన్న కొడుకు. వీణవంక శ్రీ సరస్వతీ శిశుమందిరిలో ప్రాథమిక విద్య, జమ్మికుంట లాకతీయ పాఠశాలలో ఉన్నత విద్య, హైదరాబాద్ లో బీటెక్ పూర్తి చేశాడు. గ్రూప్-4 కు ఎంపిజె చొటుప్పల్ లోని ఆర్టీసీ కార్యాలయంలో జూనియర్ అసిస్టెంట్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నాడు. ఉన్నత ఉద్యోగాల కోసం పట్టు వదలని విక్రమార్కులా ఉద్యోగం చేస్తూనే చదువు పూర్తి చేసుకుంటున్నాడు. ఇటీవల ప్రకటించిన గ్రూప్-2లో 588 ర్యాంక్ సాధించగా, తాజాగా శుక్రవారం ప్రకటించిన గ్రూప్-3 ఫలితాల్లో 205 ర్యాంక్ సాధించాడు. విశ్వసారధి గ్రూప్-3 ఫలితాల్లో సత్కారణంపై కుటుంబ సభ్యులు, గ్రామస్థులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

గంగాధర మండల గర్భకుల్లో ఎండిపోయిన వరి పొలంలో దీనిగా కారున్న రైతు పట్టణ అధిపతి

గంగాధర మండల గర్భకుల్లో ఎండిపోయిన వరి పొలంలో ఎడ్డును మేపుతున్న రైతు లింగంపల్లి వెంకటే

గంగాధర మండల గర్భకుల్లో నాగం రాములుకు చెందిన ఎండిపోయిన వరి పొలంలో మేస్తున్న బల్లె, గిల్లెలు

గంగాధర మండల గర్భకుల్లో నాగం రాములుకు చెందిన ఎండిపోయిన వరి పొలంలో మేస్తున్న బల్లె, గిల్లెలు

సాగు నీరు లేక ఇల్లు ఎందులు

ఇదే గ్రామానికి చెందిన నాగం రాములుకు రెండేక రాల భూమి ఉండగా, వరి సాగు చేశాడు. బావిలో ఉన్న కొద్ది పాటి నీళ్లతో పొలాన్ని కాపాడుకోవడానికి విశ్వప్రయత్నం చేసి విఫలమయ్యాడు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో ఏ రంది లేకుండా సెడ్డం చేశామని, 365 రోజులు సమృద్ధి జలాలతో పంటలు పండించుకున్నామన్నారు. ప్రస్తుతం పరిస్థితి తారామూర్తయింది. పెట్టుబడులు కూడా వచ్చే పరిస్థితి లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నాడు. ఎండిన పొలాలను మూగ జీవాల మేతకు వదిలేస్తున్నాడు.

గంగాధర మండల గర్భకుల్లో ఎండిపోయిన వరి పొలంలో దీనిగా కారున్న రైతు పట్టణ అధిపతి